

加蓬政变军人领导就任过渡领导人

将就新宪法草案举行全民公投，在举行“自由透明”的选举后将权力移交给文职政府

新华社金沙萨9月4日电（记者史冀）利伯维尔消息：加蓬政变军人领导布里斯·奥利吉·恩圭马4日在首都利伯维尔宣布就任加蓬过渡领导人。

恩圭马在讲话中表示，新政府将在未来几天组建。他将就新宪法草案举行全民公投，并将在过渡期结束后举行“自由透明”的选举，将权力移交给文职政府。他并未公布过渡期的长短，以及公投和选举的日期。

现年48岁的加蓬共和国卫队指挥官恩圭马8月30日被任命为所谓“机构过渡和恢复委员会”主席及过渡领导人。

中部非洲国家经济共同体4日宣布，决定暂停加蓬成员国资格，直到该国在可接受的时间内恢复宪法秩序。

8月30日凌晨，加蓬选举中心宣布，总统邦戈在26日举行的总统选举中获得连任。随后，部分军方人员以“机构过渡和恢复委员会”的名义宣布取消选举结果，称已经夺取政权，国家

机关解散，同时关闭该国边境。“机构过渡和恢复委员会”之后发表声明称邦戈已被软禁，其子及总统府多名高官被捕。

8月31日，恩圭马决定临时恢复宪法法院、逐步建立过渡机构。恩圭马还要求政府部门立即复工，确保公共服务机构正常运行。9月2日，“机构过渡和恢复委员会”宣布重新开放加蓬边境。

联合国秘书长古特雷斯8月30日通过发言人发表声明，谴责通过“政变解决加蓬选举后危机的企图”。非洲联盟8月31日发表声明，决定立即暂停加蓬参加该组织以及相关机构所有活动的资格，直到恢复正常宪法秩序。

→ 9月4日，在加蓬首都利伯维尔，布里斯·奥利吉·恩圭马在就任仪式上讲话。新华社/路透



民调显示59%选民不支持美国政府的经济政策 拜登竞选推经济议题 民众不买账

【谋求连任的美国民主党籍总统约瑟夫·拜登4日再度强调其任内经济成就，称其政策引领美国通货膨胀水平走低，就业岗位稳定增多。然而，美国媒体最新民意调查显示，选民对所谓“拜登经济学”似乎并不买账。】

据美国《政治报》网站4日报道，拜登当天在宾夕法尼亚州费城出席劳工节游行时说，美国拥有“世界最强劲经济”，本届政府创造了“近1350万个就业岗位”。拜登3日还在《华尔街日报》发表专栏文章，称美国当前失业率维持在4%以下的时间达50年来最长，薪资和就业满意度正在提高，通胀水平降至“近两年来最低点”。

近几个月，拜登及其内阁官员一直在全美多地穿梭，推销“拜登经济学”。然而，《华尔街日报》4日公布的民调显示，“拜登经济学”并未让选民信服，59%选民不支持拜登的经济政策，而支持者比例仅为37%；63%的选民不支持拜登应对通胀和生活成本飙升的措施，支持者仅为34%。

本次民调从8月24日至30日采访了1500名注册选民，抽样误差范围约为2.5个百分点。

共和党方面，多名总统竞选人

选择用经济议题打击拜登，把“拜登经济学”与去年达40年高位的通胀捆绑。

南卡罗来纳州共和党籍联邦参议员蒂姆·斯科特在8月23日举行的首场共和党预选辩论上说，“拜登经济学”导致美国普通家庭平均丧失1万美元的购买力。佛罗里达州共和党籍州长罗恩·德桑蒂斯在这场辩论上说，美国必须扭转“拜登经济学”政策，“让中产家庭有机会再次成功”。

共和党总统候选人热门人选、前总统唐纳德·特朗普虽然“缺席”本场辩论，但也在社交媒体上发布竞选视频，扬言“拜登经济学”会被“历史性的特朗普经济繁荣”所取代。

《政治报》报道，美国目前的通胀水平已从去年9.1%的峰值大幅降至3.2%左右，缓解了对美国经济衰退的担忧。经济数据显示，美国经济正逐步趋稳，关于经济“软着陆”的乐观情绪正在增加。美国国内生产总值(GDP)二季度年化增长率为2.1%，8月时的失业率为3.8%，维持在历史低位。

尽管如此，《政治报》报道称，美国民众仍在艰难应对通胀引发的持续效应，“拜登经济学”眼下缺乏说服力。但拜登坚持在竞选中兜售经济议题，同时与特朗普的经济政策相对比。

拜登4日在费城说，特朗普是美国历史上仅有的两名“在离任时美国就业岗位数量低于其上任时”的总统之一。

路透社报道称，经济议题有望在2024年美国大选中发挥关键作用。拜登届时可能再次对决特朗普。为实现连任，拜登需要赢得费城所在的宾夕法尼亚州，该州与亚利桑那、佐治亚和威斯康星等州被视为关键“摇摆州”，选战激烈且有希望决定谁能胜选。

（新华社北京9月5日电 记者海洋）

泰国新一届内阁宣誓就职

新华社曼谷9月5日电（记者宋宇）泰国总理赛塔·他威信及新一届内阁5日在曼谷律实宫向国王玛哈·哇集拉隆功宣誓就职。

赛塔在宣誓仪式结束后对媒体表示，新政府将为解决难题、满足人民需求而不懈努力。他宣布，新政府将于11日向国会作施政报告，并将召开第一次内阁会议。

泰王日前批准了由34人组成的新内阁名单，赛塔担任总理兼财政部部长，副总理共6名。赛塔所属为泰党领导的11党联盟中，有6个党获得了内阁职位。除财政部外，为泰党还掌

管商业部、外交部、公共卫生部、国防部、文化部、交通部等部门。

在5月的泰国国会下议院选举中，远进党成为下议院第一大党，为泰党位居第二席。7月，泰国国会就选举新总理举行两次联席会议，由于远进党领导人披塔·林乍伦拉两次总理提名未获国会表决通过，远进党于7月21日宣布将组建新政府主导权交给为泰党。在8月22日举行的国会上下两院联席会议投票中，赛塔作为唯一获提名的总理候选人获得过半数议员支持，当选新一任泰国总理。



这是9月5日在总理府拍摄的泰国总理赛塔·他威信（前）。新华社/美联

大英博物馆陷监守自盗丑闻 多国要求尽快归还文物

据新华社伦敦9月5日电（记者杜鹃、许凤）自监守自盗丑闻曝光后，英国大英博物馆陷入信誉危机。该馆日前宣布，将任命英国维多利亚与阿尔伯特博物馆前馆长马克·琼斯担任大英博物馆临时馆长，以接替先前引咎辞职的哈特维希·菲舍尔。大英博物馆一名发言人告诉新华社记者，警方调查仍在进行中，馆方还启动了独立审查以吸取教训。

大英博物馆8月中旬承认，馆方发现部分藏品“失踪、失窃或损坏”后，解雇了一名员工并报警。流失藏品包括产自公元前15世纪至公元19世纪的黄金珠宝和玻璃器物等。8月下旬，菲舍尔宣布辞职。博物馆董事会主席乔治·奥斯本近日承认，该馆约2000件藏品流失。他说，并非所有被盗藏品都被规范登记和编目。

国际艺术品追讨组织首席执行官克里斯托弗·马里内洛在接受新华社记者采访时说，大英博物馆发生失窃事件“令人震惊”，因为它是“世界上最重要、资金最雄厚的博物馆之一”。

大英博物馆成立于1753年，是世界上参观人数最多的博物馆之一，藏品800多万件。

文物流失事件发生后，多国要求大英博物馆尽快归还文物。希腊文化部长莉娜·门佐尼说，希腊一直要求大英博物馆归还帕特农神庙大理石雕刻，大英博物馆文物流失暴露的安全问题使希方的要求更加强烈。据报道，尼日利亚方面要求求大英博物馆归还贝宁青铜器。据埃及媒体报道，埃及著名考古学家、前文物部长扎希·哈瓦斯要求大英博物馆归还包括罗塞塔石碑在内的埃及文物。

以色列新研究 利用“元协同” 人工智能工具治疗癌症

据新华社耶路撒冷9月5日电（记者王卓伦）以色列理工学院近日发布公报说，该校研究人员开发出一种结合生物学、化学和人工智能工具的创新方法，用于治疗癌症。相关论文发表在国际期刊《控制释放杂志》上。

公报称，这一疗法基于“元协同”概念，即在高效的人工智能帮助下，使不同药物协同工作，通过自组装的化学过程形成纳米颗粒，实现比单一药物更加显著的治疗效果。这一工具产生的纳米药物可有效对癌细胞实施靶向治疗，在抗癌方面较为成功，且毒性小、副作用少。

癌症治疗时经常会多种药物组合用药，但哪些药物可以组合往往需要进行长期试验才能确定。公报说，研究团队开发的人工智能系统广泛汇集了相关生物协同信息，将找到的药物配对汇编到了一个综合数据库中，然后预测哪些药物可搭配，自组装形成纳米颗粒。换言之，人工智能模型犹如“媒人”，可根据药物的生物兼容性和组合形成纳米颗粒的潜力对药物进行配对，从而产生出有效的“元协同”药物。

根据公报，研究团队已开发出一个在线工具，可识别出最有希望治疗不同类型癌症的药物配对，目前已识别出1985种药物组合，产生了治疗70种癌症的协同纳米药物。

广告·热线：66810888

公告

时，三亚金鸡岭区域宽带上网、IPTV、VOIP语音、互联网专线、VPN专线使用将受中断2个小时影响。

不便之处，敬请谅解。详情请咨询客户服务热线10000。

中国电信股份有限公司海南分公司

2023年9月1日

五指山市国有建设用地使用权挂牌出让公告

五资规告字〔2023〕3号

根据《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》（国土资源部令第39号），经五指山市人民政府批准，五指山市自然资源和规划局决定以挂牌方式出让编号为WZSJS-2021-64-A-1的一宗国有建设用地使用权。本次挂牌出让委托有资质的挂牌代理机构具体承办。现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块概况：

地块编号 土地位置 用地面积(平方米) 土地用途 容积率 建筑密度(%) 绿地率(%) 建筑限高(米) 出让年限(年) 起始价(万元) 保证金(万元)

WZSJS-2021-64-A-1 五指山市番阳镇南鸿搅拌站南侧 18000 工业用地 ≥1.0 ≥40 ≤20 ≤24 50年 745.2 447.12

二、竞买人资格：（一）中华人民共和国境内的公司、企业、其他组织及自然人均可参加竞买，法律、法规另有规定的除外。属境外法人或其他组织的，须提供境外公证部门的公证书。（二）申请人须具备竞买条件，并按规则交纳竞买保证金，我局将在规定的期限内确认其资格，签发资格确认书。（三）对发现并核实竞买人存在下列情形之一的，不得申请参加挂牌出让活动：1.存在伪造公文骗取用地和非法倒卖土地等犯罪行为的；2.存在非法转让土地使用权等行为的；3.在五指山市取得土地使用权，因企业原因造成土地闲置的；4.开发建设企业违背出让合同约定条件开发利用土地的；5.存在重大崩塌滑坡危险行为的；6.失信被执行人。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让设有底价，成交价不得低于出让底价，按竞价高者得的原则确定竞得人。

四、竞买咨询、报名地点及报名期限：本次挂牌出让的详细信息和具体要求，见挂牌出让手册及其他相关文件。手册和文件可从海南省建设用地使用权和矿业权网上交易系统（以下简称交易系统，网址：<http://lr.hainan.gov.cn:9002>）查看和打印，竞买人持CA数字证书登录网上交易系统进行相关操作，系统注册及证书办理详见《海南省建设用地使用权和矿业权网上交易系统（以下简称交易系统，网址：<http://lr.hainan.gov.cn:9002>）》，并按要求完成竞买申请手续。竞买保证金缴纳截止时间：2023年10月16日16:00（以银行系统记录到账时间为准）。竞买申请时间：2023年9月6日09:00至2023年10月16日16:00（以网上交易系统服务器时间为准，下同）。

五、资格确认：竞买资格审核开始后，出让人在2个工作日内，资格审核截止时间前完成竞买申请文件审核。竞买人提交竞买申请时应充分考虑网上交易活动的竞买资格审核时间，并进行审慎注意。竞买人的竞买申请文件审核通过，且竞买保证金已按要求交纳的，网上交易系统自动发放《竞买资格确认书》，确认其获得竞买资格。竞买资格审核时间：2023年9月6日09:00至2023年10月16日17:30。

六、挂牌报价时间及地点：（一）本次交易活动挂牌报价竞价环节采取线下方式进行，获得竞买资格的竞买人应持在线下载打印的《竞买资格确认书》到指定地点参与报价竞价活动。挂牌报价阶段仅接受书面报价，不接受电话、邮寄、电子、口头等其他方式报价。挂牌截止由挂牌主持人主持确定。（二）挂牌报价时间：2023年9月27日09:00至2023年10月18日16:30。受理报价时间：北京时间08:30至12:00及14:30至17:00。（三）挂牌报价地点：海南省五指山市沿河东路7号市自然资源和规划局二楼。挂牌地点：海南省政府会展楼二楼省公共资源交易中心土地交易厅。七、其他事项：（一）本次竞买活动只接受书面报价，不接受电话、邮

电子邮件、口头等其他方式报价。

八、本次挂牌事项如有变更，以变更公告为准。

九、咨询方式：咨询电话：17589736973。联系人：林先生。联系地址：

五指山市自然资源和规划局。查询网址：<http://www.landchina.com/>、<http://zw.hainan.gov.cn/ggzy/>、<http://lr.hainan.gov.cn/>。

十、挂牌地点：五指山市自然资源和规划局。查询网址：<http://www.landchina.com/>、<http://zw.hainan.gov.cn/ggzy/>、<http://lr.hainan.gov.cn/>。

十一、其他事项：（一）本次竞买活动只接受书面报价，不接受电话、邮

主流媒体 权威发布

欢迎在海南日报
刊登广告



地址：海口市金盘路30号 电话：0898-66810888

周六、周日照常办理业务

海口市自然资源和规划局 海口伟鑫商业广场项目规划公示启事

伟鑫实业（海南）有限公司开发建设的海口伟鑫商业广场位于海口市坡博巷片区棚户区改造项目C-7—16地块，申报方案拟建1栋地上14层，地下2层办公商业综合楼，1栋地上4层，地下2层变电站，地上建筑面积为26605.83平方米，地下建筑面积13892.19平方米。

为广泛征求相关权益人意见，现按程序进行批前公示。

1. 公示时间：10个工作日（2023年9月6日至9月19日）。

2. 公示地点：海口市自然资源和规划局门户网站(<http://zzgj.haikou.gov.cn>)、项目建设现场；海南日报；海口日报。

3. 公示意见反馈方式：（1）电子邮件请发送到：zgjcsqsgs@haikou.gov.cn。（2）书面意见请邮寄到海口市秀英区长滨路第二行政办公区15栋南楼2054房海口市自然资源和规划局城市设计管理科，邮政编码：570311。（3）意见或建议应在公示期限内提出，逾期未提出的，视为无意见。（4）咨询电话：68724369、68724370，联系人：赵洁。

海口市自然资源和规划局 2023年9月5日

关于《海口江东新区滨江和茂山变电站选址用地单元控规图则》的公示启事

经报海口市政府同意，拟按程序编制江东新区滨江变电站和茂山变电站项目选址用地单元控规图则。为广泛征求社会各界和市民的意见，现按程序予以公示。

1. 公示时间：30天（2023年9月6日至2023年10月5日）。

2. 公示地点：海口市人民政府门户网站(<http://www.haikou.gov.cn/>)、海口江东新区管理局官网(<http://jdxq.haikou.gov.cn/>)、海南日报、海口日报、拟建项目现场。

3. 公示意见反馈方式：

（1）电子邮件发送至：hksjdgj@163.com。

（2）书面意见邮寄至：海口市美兰区兴洋大道181号海口江东新区管理局规划统等部。

（3）意见应在公示期限内反馈，逾期视为无意见。

4. 咨询电话：65686639，联系人：胡工。

海口江东新区管理局
2023年9月6日

解除合同通知书

海南泰香弘润健康管理有限公司：
贵司在履行与我司2018年3月27日签订的《商铺租赁合同》《管理服务合同》《经营管理规程》及2020年4月29日签订的《补充协议书》过程中，从2022年9月1日起，开始拖欠我司租金、综合服务管理费、水费等各项费用，违反合同约定。我司认为，贵司长期拖欠我司各项费用的行为已损害我司的合法权益，给我司造成了巨大损失。根据我双方间合同约定，我司有权